

去年江苏门诊看病人均多掏14元

人均住院多掏660元,恶性肿瘤是威胁居民健康的“头号杀手”

昨天,江苏省卫生厅发布《2011年江苏省卫生事业发展统计简报》显示,去年江苏门诊看病人均多掏14元,住院人均多掏660元。威胁江苏居民健康的头号杀手,是恶性肿瘤,占了死因的近三成。

□现代快报记者 刘峻

看病贵不贵

看病费用确实涨了

2011年门诊病人人均医疗费196.06元,比上年增加14.44元,增长7.95%;住院病人人均医疗费用9647.20元,比上年增加660.66元,增长7.35%。

解读:初看这个账单,看病确实贵了。不过,江苏一名医药界专家说,这个问题要全面看待,第一,不同的医院收费不一样,在社区医院,药费肯定是下降了,因为实施了零差率销售;第二,物价一直在增长,所以合理的医药费增长是允许的。医院人均医疗费用增加可能主要来源于三个方面,人力资源成本支出加大、物价上涨和新诊疗技术设备购置成本高昂。至于医疗费用怎样的增长才算合理,目前全国都缺乏这样一个标准,有的说根据CPI来测算,也有的说根据经



2011年江苏居民十大死因排名

全省居民前十位 死因依次为:	男性居民前十位 死因依次为:	女性居民前十位 死因依次为:
1 恶性肿瘤	1 恶性肿瘤	1 恶性肿瘤
2 脑血管病	2 脑血管病	2 恶性肿瘤
3 心脏病	3 心脏病	3 心脏病
4 呼吸系统疾病	4 呼吸系统疾病	4 呼吸系统疾病
5 损伤与中毒	5 损伤与中毒	5 损伤与中毒
6 内分泌营养和代谢疾病	6 消化系统疾病	6 内分泌营养和代谢疾病
7 消化系统疾病	7 内分泌营养和代谢疾病	7 消化系统疾病
8 神经系统疾病	8 泌尿系统疾病	8 神经系统疾病
9 泌尿系统疾病	9 神经系统疾病	9 泌尿系统疾病
10 精神障碍	10 精神障碍	10 精神障碍

前十位死因合计占总死亡比例:



很多人前来就医。而基层医疗机构环境的改善,也吸引了很多人将康复放在社区。“南京的许多社区,都在扩大康复病房,医疗改革初见效果。”

不过,很多患者到大医院就诊住院,仍然是“一床难求”。在南京一家医院的骨科病房,原本40张的病区,已经加到了60床。医生无奈之下,凡是南京本地病人,都动员先做完检查回家等待,有空床再电话通知。

看病人数增多,医生越来越累

与上年比较,2011年江苏医疗机构诊疗人次数增加2166.18万人次,增长5.62%。全省医疗机构入院人数830.39万人,增长12.05%。

与此同时,医生的负荷越来越重,2011年平均每个医生每天担负诊疗9.5人次,比上年增加0.4人次;平均每个医生每天担负住院2.9床日,比上年增加0.1床日。

解读:“大医院的医生普遍感到疲劳,一天最多需要看几十个病人,看完病,还要忙手术病人、住院病人,有的还是医学院老师,一肩数挑。从以往调查来看,医生的职业倦怠感是非常高的。”专家说,医生压力大,反过来又在制约医学院学生进入到这个行业,“目前精神科、急诊科、儿科三个科室最缺人,风险也最大。”

济增长速度,众说纷纭,缺乏权威性。

药占比控制住了

2011年,江苏门诊病人人均医疗费中,药费为97.85元,占49.91%;与上年相比,药费增加6.33元。住院病人人均医疗费中,药费为4429.35元,占45.91%;与上年相比,药费增加277.69元。

解读:一名专家说,从数据上看,药占比虽然有所增加,但控制在50%以下,应该是成功的,因为

去年门诊人均医疗费中,药占比达到了50.39%,从全国来说,只要控制在50%以下,就大体认为医院管理得还不错。但从另外一个方面来说,不敢太过乐观,现在有的地区部分医院出现新的情况,药费是下降了,但是检查费却增加了,而这一点在药占比上却无法得到体现。

看病难不难

去小医院看病的人多了,大医院仍“一床难求”

2011年,全省医疗机构病床使

用率为84.16%,其中:医院92.92%,卫生院58.74%,社区卫生服务中心49.89%。与上年比较,医疗机构病床使用率提高0.35个百分点,医院降低1.48个百分点,卫生院提高1.75个百分点,社区卫生服务中心提高1.45个百分点。

解读:医院病床使用率略有下降,基层机构病床使用率有所上升。专家认为这说明基层医疗机构有点人气了。这与基层医疗改革有很大关系,社区卫生服务机构,实行了零差率药品价格政策,吸引了

大型甲亢病之高峰论坛

★主办单位:世界自然医学联合总会 ★协办单位:南京中亚甲状腺医学研究院 ★活动时间:2012年5月1日—5月31日

活动主题:南京中亚甲状腺医学研究院,是中华中医药学会甲状腺临床科研基地在南京率先成立的一家甲亢病专业研究机构。以解除甲亢患者疾患为己任,精心打造防治甲亢知名品牌;以强大的专家阵容,卓越的检测手段与丰硕的科研成果;汇聚成一所与国际接轨的前沿甲亢病研究机构!为让广大甲亢患者提供更专业、更规范、更科学的治疗手段,率先引进国家“十一五”、“十二五”重点推广项目;并特邀全国著名甲亢病专家进行“攻克甲亢病之高峰论坛”。根据传统技术疗效不明显的状况,筛选世界卫生组织认可推荐的最新科研成果与病菌分型用药技术及经多年精心研究而成功总结出的“FDK四维导向提免技术”;辩证施治甲亢、甲减、甲状腺肿大、甲状腺癌、甲状腺炎、甲状腺结节、桥本氏病、甲亢性突眼等各类型甲状腺疾病,彻底攻克了甲亢病难以治愈的传统观念。以独特的疗效,让甲亢患者重返生命的绿洲!

部分与会专家概况



江·肯特

美国著名甲状腺专家、教授
主要职务:世界自然医学联合总会副会长、美国糖尿病医学院客座教授。

技术成果:在《中华医药学》、《中国中西医结合杂志》等医学专业杂志,刊物上发表《内外兼治甲状腺疾病》、《中医养》等学术论文10余篇;参编《内分泌疾病的防治》等医学院校教材,多次主办国际甲状腺疾病防治技术的专项研讨会议,深入探究了众多的甲状腺疾病科研成果,对国际甲状腺疾病诊疗技术的创新做出了卓越的贡献。



杨炳如

主任医师、博士生导师、教授
主要职务:国际内分泌学会中国区执行理事、中华医学会内分泌学会主任。

技术成果:曾参与多个亚太甲状腺疾病科研攻关项目,发表专业学术论文30余篇,先后参加编写《甲状腺疾病治疗概述》、《中西医结合辨证治疗甲状腺》等10余部专业著作。曾获国家级科技进步奖及优秀论文奖。其多篇论文入选《年度优秀医学论文》;具有良好的社会口碑,其先进的诊疗技术推动了我国甲状腺疾病防治事业的完善与发展。



王艳秋

主任医师、博士生导师、学者
主要职务:中华医学会影响委员,中国甲状腺学会(CTA)华东区副秘书长。

技术成果:先后赴美国、澳大利亚等地考察学习,并引进先进的科研设施与尖端技术。05年被卫生部评为“全国医疗系统突出贡献者”;08年被评为“全省先进医务工作者”,主编《国际甲状腺疾病治疗的发展新趋向》、《中西合璧治疗甲状腺的临床认识》等5部学术专著,是华东地区乃至全国甲状腺诊疗领域首屈一指的知名专家。



孙天焕

主任医师、全国著名专家、学者
主要职务:武汉医学硕土生导师、中国医师协会内分泌科医师分会委员。

技术成果:作为甲状腺疾病治疗的先驱者之一,对我国甲状腺的科研防治事业贡献突出。荣获省级科技进步奖二等奖项,在省级专业医学刊上发表学术论文20余篇,完成省部级课题10余项。著有《女性甲状腺概述》、《甲状腺疾病的分类与辨证治疗》等6部专业著作,已完成各种甲状腺疾病综合治疗近万例次,为无数甲状腺患者解除了病痛。

相关链接

“FDK四维导向提免技术”是当今世界上唯独从甲亢发病源头入手,从根本上治疗甲亢疾病的国际高新诊疗技术;被医学界评定为“克服甲亢病的不二之术”。目前已成功治疗上万例甲亢患者,经大量临床观察和跟踪回访表明——具有高达顶端的治疗之成效;深受广大患者的信赖与好评!

预约提示:为确保本次活动顺利进行,每天专家挂号限于30名左右,望广大甲亢病患者相互转告,警先抢约!!!